

フィットネスクラブマネジメント公式テキスト VOL.3 (アドバンス) 正誤表 (2022.6.10)

ページ 及び行数	誤	正
64 左 27~28 行目	成功している新たなビジネスモデル→	削除
14 左 2 行目	図 1	図 2
16 右 11 行目	介護等護等分科会	介護等分科会
18 右 6 行目	介護予防あたる	介護予防に取り組む
27 左 図 7	プロトタイプ(Prototype)	プロトタイピング(Prototyping)
32 右 16 行目	組み替えができるので、	組み替えができるので、